Harplinge BK

Simultantavling 2022-10-13

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 291 67.36 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485 BK Falkenberg
2 20 275 63.66 Svante Hallén - Sven Landervik 80464 13030 BK Allians, Halmstad
3 5 255 59.03 UIf Aronson - Ewa Fager 2515 25115 BK Allians, Halmstad
3 11 255  59.03 Lars-Goran Goéransson - Gunni Andersson 9617 11865 Laholms BK
5 15 251 58.10 Inger Ostenson-Traff - Eva Mansson 89395 86752 BK Allians, Halmstad
6 18 247 57.18 Hans Lindman - Torgny Svensson 53026 59088 Kvibille BS - BK Allians, Halmstad
7 3 245 56.71 Jan-Inge Troedsson - Ronny Upphoff 13420 2500 Harplinge BK
8 14 226 52.31 Jorgen Peterson - Peter Krug 92572 14201 Harplinge BK
9 4 221 51.16 Anders Jacobsson - Magnus Erickson 38497 37469 Kvibille BS - Harplinge BK
10 2 210 48.61 Bo Mattsson - Jan Geiborg 7375 12165 BK Allians, Halmstad
11 8 204 47.22 Kenneth Johansson - Gunnel Jansson 11997 7404 BK Falkenberg - BK Allians, Halmstad
12 7 198 45.83  Gorel Upphoff - Margareta Pettersson 4011 35974 Harplinge BK
12 16 198  45.83 Inger Haag - Eva Andersson 53508 45475 SPF Kvarnens BK - BK Allians, Halmstad
14 19 197 45.60 Cay Krug - Hans-Géran Larsson 14200 26744 Harplinge BK
15 1 184 42.59 Grete Elsborg - Magnus Petri 68731 68732 BK Allians, Halmstad
16 12 180 41.67 Maj-Britt Wester - Margareta Brorsson 39690 83530 SPF Kvarnens BK - Harplinge BK
17 17 176 40.74 Eva-Lotta Lindvall - Kenneth Lindvall 65525 65523 Harplinge BK
18 10 174  40.28 Pia Fager - Kent Andersson 67079 67078 BK Allians, Halmstad
19 9 169 39.12  Annika Nilsson - Yvonne Arvidsson 36967 42199 BK Allians, Halmstad
20 13 164 37.96 Marita Christiansson - Gunnel Johansson 84603 17339 Harplinge BK
1 4 DKn1098 Basta kontrakt 2 D5 Basta kontrakt 3 & K875 Basta kontrakt
Nord v KD65 54 N =450 Ost v EKn1072 INT O =-90 Syd vE76 ANT N =430
Ingen + K7 NS + 8743 ov + ED6
#K5 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT
aK42 43 N 7 117 1110 s E7 4 Kn862 N65676 4D1062 4E N9 8 9 1010
vE982 ¥Kn10743 S 7 117 1110 v8654 vD9 S656 76 vKn543 vK98 S 9 8 9 109
+85 41042 0526 23 ¢+ E92 ¢ KD65 077667 41043 ¢ Kn9872 045 433
#E762 #9843 V52623 #E432 #K109 V77€6%67 £86 2K1075 V45433
4 E765 # K10943 4 Kn943
v- v K3 v D102
+ EDKn963 + Kn10 + K5
#DKn10 #DKn87 #ED93
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 10 44DN+1 3 690 180 0.0| 4 17 2NV-2 v7 100 16.0 20| 9 16 44 N= v8 420 17.0 1.0
11 3 4NS+1 vA 460 16.0 20| 6 14 3¢ O-2 49 100 16.0 20|11 18 44 N= *7 420 17.0 1.0
6 14 54 N= vJ 450 120 6.0(18 10 14 O-2 *Q 100 16.0 20| 8 10 3NN= 2 400 14.0 4.0
7 9 44 N+1 ¢2 450 120 60|16 8 14 0-1 +J 50 100 80| 6 20 3NN-1 *7 -50 110 7.0
19 2 44 N+1 vJ 450 120 6.0|19 2 INV-1 +8 50 100 80|19 3 44 N-1 2 -50 110 7.0
16 8 44 N= vJ 420 8.0 10020 5 2NO-1 49 50 100 80| 1 15 44 N-2 *7 -100 4.0 14.0
13 1 64 N-1 v4 -50 5.0 13.0|13 1 Pass 6.0 12.0|12 4 44 N-2 +9 -100 4.0 14.0
20 5 64 N-1 vlJ -50 50 13.0| 7 9 INV= +3 -90 40 14013 2 44 N-2 +8 -100 4.0 14.0
4 17 64DN-1 T -100 20 16.0|11 3 INN-1 +5 -100 20 16.0|14 7 44 N-2 +8 -100 4.0 14.0
12 15 5v S-5 *A -250 0.0 18.0|12 15 2NV = v7 -120 0.0 18.0|17 5 44 S-2 v3 -100 4.0 14.0
4 4 D1098 Bésta kontrakt 5 & KKn4 Bésta kontrakt 6 # KKn863 Bésta kontrakt
Vast v 9872 4% V =-130 Nord vED10 54 O D -3 500 Ost vD1076 24 S =90
Alla + 1097 NS + Kn1093 ov +D
#EKn & ¢ v & NT »987 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT
4Kn75 & EB2 N3 4664 4D82 &E7 N 5 5 10106 4ED104 4752 N86 777
vD1065 vKn S 34664 v542  vK9 S 5 5 10106 v K94 v 832 S85777
¢ 64 ¢ EKD52 0109 7 7 7 ¢+ K854 ¢ D762 088336 +83 ¢EKn1072 O 5 7 5 6 6
#D763 #K1094 vV 109 7 7 7 #1032 #KDKn54 V 88336 #E984  #Kn5 V578666
4 K43 4109653 49
v EK43 v Kn8763 v EKn5
+ Kn83 ¢E + K9654
#852 *E6 #KD76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 7 2NO-1 43 100 18.0 0.0| 6 17 24 S+2 &2 170 16.0 20|18 12 INS+1 &4 120 18.0 0.0
9 16 2¢ O= 43 90 150 3.0(14 8 34 S+l &2 170 16.0 20| 6 17 2v N= *J 110 15.0 3.0
13 2 240= vA 90 150 3.0|15 2 34 S+l &2 170 16.0 20| 9 11 2v N= LN 110 150 3.0
115 240+1 YA -110 9.0 9.0| 4 19 4¢ O-3 aT 150 120 6.0| 4 19 INS= &4 90 11.0 7.0
6 20 3# 0= vA -110 9.0 9.0(18 12 3¢ V-2 &9 100 100 80|20 7 24S= +8 90 11.0 7.0
11 18 24 O+1 vA -110 9.0 9.0|10 16 2¢ V-1 a4 50 70 11.0{13 3 2#S-1 +8 -50 7.0 11.0
19 3 2¢ V+1 v9 -110 90 90|13 3 1¢0-1 A 50 70 11.0{14 8 2y N-1 LN -50 7.0 11.0
17 5 34 0+1 ©vA -130 40 140| 1 5 INO= v6 -90 20 16.0|10 16 2¢ S-2 8 -100 3.0 15.0
12 4 2v N-2 ¢ A -200 20 16.0| 9 11 INO= v6 -90 20 16.0|15 2 24 N-2 LN -100 3.0 15.0
8 10 3NO= *2 -600 0.0 18.0|20 7 2¢ V= *J -90 20 160 1 5 3NS-3 a4 -150 0.0 18.0
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7 a- Basta kontrakt 8 4 Kn962 Basta kontrakt 9 4943 Basta kontrakt
Syd v Kn85 6& S =1370 Vast v D862 5& V D -2 300 Nord v 873 3v ND-1-100
Alla + E10954 Ingen + 862 ov ¢ EDKn72
#KKn972 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
410963 4 K754 N 129 7 9 9 « D103 48 N4 6 9 106 « D87 « EK1062 N7 8856
vE643 D972 S 129 7 9 9 vKn vE1053 S 46 9 106 vEKN542 - S 67846
+ D873 ¢ K62 013534 ¢ 1095 ¢ DKn43 097 436 ¢ 108 ¢ K965 O6 55 86
+10 #85 V14534 #DKn10852 #K763 V96 435 #1065 #8732 V65586
« EDKn82 4 EK754 & Kn5
v K10 v K974 v KD1096
¢+ Kn ¢ EK7 +43
#ED643 &E +#KD94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 6 64S= vA 1370 170 10|14 9 44 S= L Jo) 420 170 10| 6 19 3vS-1 a7 -50 17.0 1.0
14 9 6#S= &T 1370 170 10(19 5 44 S= v] 420 170 10(20 9 3vS-1 a7 -50 17.0 1.0
7 17 54 S+2 T 640 140 40|13 4 54DV-2 &) 300 140 40| 3 7 3vS-2 +Q -100 13.0 5.0
8 20 54 S+1 YA 620 11.0 70| 1 18 44 S-1 vJ] -50 7.0 11.0|16 12 3v S-2 a7 -100 13.0 5.0
19 5 54S+1 vA 620 11.0 70| 2 6 44 S-1 *0Q -50 7.0 11.0|13 5 24 0O= ¢+ 4 -110 100 8.0
10 12 3NN= v2 600 8.0 10.0| 8 20 44 S-1 *Q -50 70 11.0| 2 18 4v S-3 a7 -150 6.0 12.0
1 18 34S+3 ¢7 170 50 13.0|10 12 44 S-1 vJ] -50 7.0 11011 1 4vS-3 a7 -150 6.0 12.0
13 4 34S+3 v3 170 50 13.0|15 3 44 S-1 v] -50 7.0 11.0|15 4 4v S- a7 -150 6.0 12.0
15 3 34S+2 ¢7 150 1.0 17.0|16 11 4y N-1 48 -50 7.0 11.0|(14 10 4vyDS-2 a7 -300 2.0 16.0
16 11 24 S+3 3 150 1.0 17.0| 7 17 54 S-2 *Q -100 0.0 18017 8 34aDO= ¢K -730 0.0 18.0
10 87 Bésta kontrakt 11 4 8642 Bésta kontrakt 12 & 8542 Bésta kontrakt
Ost v 10943 3v S =140 Syd v5 ANT V =-430 Vast v 1098 ANT V =-430
Alla ¢ EKn3 Ingen + KD53 NS 2
#10874 & ¢ v & NT *E1096 & ¢ v & NT #KD1072 & ¢ v & NT
& Kn64 & K95 N4 49 814 « EDKn10 493 N3 3422 « EKDKn 4976 N42 222
v EKn v 652 S449 84 vE104 v KKn7 S33443 v- v EKKn73 S 43333
+ K10865 ¢ D94 088457 ¢ E1084 ¢ Kn962 O 8 108 8 10 ¢ EDKN95 ¢ 74 O 9 10101010
#ED2 #KKn63 V88457 *K7 #DKn52 vV 9 108 9 10 #Kn854  #EG3 V 9 10101010
« ED1032 & K75 4103
vKD87 v D98632 v D6542
$72 .7 + K10863
#95 #843 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 19 3NV-4 vT 400 180 00|17 9 2NO+1 6 -150 180 0012 2 3NV= &K -400 18.0 0.0
14 10 3¢ V-1 48 100 150 3.0(19 7 2NO+2 v6 -180 160 20(13 6 3NV+1 v8 -430 110 7.0
20 9 3¢ V-1 48 100 150 3.0(16 1 2NO+3 v6 -210 140 4.0(14 11 3NO+1 +8 -430 11.0 7.0
11 1 INV= 48 -90 11.0 70| 4 8 3NO= 45 -400 11.0 7.0(15 5 3NO+1 +¢6 -430 11.0 7.0
16 12 2¢ V= 48 90 11.0 7.0|15 5 3NV= *6 400 110 7.0(16 1 3NO+1 oT -430 110 7.0
2 18 3¢ S-1 +5 -100 70 11.0|12 2 3NO+1 +6 -430 50 13.0(17 9 3NO+1 T -430 11.0 7.0
15 4 2vS-1 +6 -100 7.0 11.0|13 6 3NV+1 v5 -430 50 13.0|18 3 3NO+1 ¢8 -430 110 7.0
13 5 2¢ V+1 48 -110 40 14014 11 3NO+1 +8 -430 50 130 4 8 3NO+2 T -460 2.0 16.0
3 7 2NV= &4 -120 1.0 17.0|18 3 3NO+1 v6 -430 50 13.0[/10 20 3NO+2 *2 -460 2.0 16.0
17 8 INO+1 v7 -120 1.0 17.0|10 20 3NV +2 +3 -460 0.0 18019 7 3NO+2 46 -460 2.0 16.0
13 4984 Basta kontrakt 14 a4 Basta kontrakt 15 4 E542 Basta kontrakt
Nord vK 6NT O =-1440 |Ost v EKn75 3v OD-1100 Syd v EDKn7 3v S =140
Alla 4 Kn2 Ingen + D10652 NS +ED
#Kn1098732 & ¢ v & NT 832 & ¢ v & NT »D86 & ¢ v & NT
4 K103 &D5 N6 1131 47652 & EKnN9 N4 956 6 4« Kn10863 D97 N 108 9 6 8
vEKn3 ¢D10975 S61131 vK43 v 10982 S4956 6 v K53 v 642 S 108 9 6 8
410865 ¢ EK973 O 7 12129 12 ¢E43  +Kn 084867 ¢ Kn862 ¢ K93 O3536 4
#E54 &K vV 7 12129 12 #E104 #KDKn96 V84867 +10 #EK54 V 35364
& EKn762 4« KD1083 s K
v 8642 vD6 v 1098
+D4 + K987 + 10754
+D6 *75 #Kn9732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 4v0+1 4A -650 90 90| 5 9 2v0O-2 + K 100 150 3.0 2 4 34DV-3 &6 500 18.0 0.0
5 9 4v0+1 £Q -650 9.0 9.0|11 20 3NV-2 +5 100 150 3.0 9 19 1y N+2 &A 140 150 3.0
7 13 4vy O+1 #Q -650 90 9.0(17 10 44 0O-2 oK 100 150 3.0|13 8 2vy N+1 #A 140 150 3.0
8 19 4v O+1 4A -650 90 90|18 4 34V-2 +5 100 150 3.0(16 3 2NN= a7 120 11.0 7.0
11 20 4y O+1 4A -650 90 9014 12 340-1 4K 50 9.0 9.0|20 12 INN+1 #A 120 11.0 7.0
14 12 49y O+1 v4 -650 90 90|15 6 3#0-1 &5 50 90 90| 6 10 34 V-1 vA 50 8.0 10.0
15 6 4v O+1 v2 -650 90 9.0| 8 19 4¢ N-1 &K -50 6.0 12.0| 1 14 3NN-1 a7 -100 4.0 14.0
16 2 49y O+1 +¢Q -650 9.0 90| 7 13 INV= +5 -90 3.0 15017 11 2NN-1 *A -100 4.0 14.0
17 10 4y O+1 4A -650 90 90|16 2 2#0= vQ -90 3.0 15018 5 3NS- 46 -100 4.0 14.0
18 4 4v O+1 42 -650 90 90| 1 3 3#0= &K -110 00 18015 7 24 V= LYAN -110 0.0 18.0
16 &« E932 Bésta kontrakt 17 465 Bésta kontrakt 18 41054 Bésta kontrakt
Vast v 873 44 N =420 Nord v Kn98762 54 N =450 Ost v KKn54 64 O D -3 500
ov + EKDKnN9 Ingen + KD9 NS + KD10
*6 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
aK64 475 N 9 107 108 « 1072 K93 N6 9 11119 4DKn3 476 N4 6 11117
vE962 vKKn104 S 9 107 108 v 1053 vE S 6 9 11119 vD107 ¥9 S 46 11117
4632 +874 023614 +53 ¢Kn1o874 O 6 4 1 1 1 42 ¢ E9865 097226
#E92 #8754 V23614 #KD1094 #8765 V64111 #E9754 #KDKn83 V96226
« DKn108 » EDKn84 » EK982
v D5 vKD4 v E8632
+ 105 ¢ E62 + Kn73
#KDKn103 »E2 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 44 S= &A 420 13.0 50|14 2 6y N= +J 980 180 00|20 1 4vS= *A 620 18.0 0.0
6 10 44 S= vA 420 130 50| 3 5 4v N+2 ¢J 480 120 6.0 3 5 54DV-2 44 300 150 3.0
16 3 44 S= vA 420 13.0 50| 8 15 4y N+2 ¢J 480 120 6.0(14 2 54D0O-2 &A 300 150 3.0
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17 11 44 S= 2A 420 130 50| 9 13 4y N+2 43 480 120 6.0| 7 11 34 S+2 #A 200 120 6.0
18 5 44 S= vA 420 13.0 5.0|17 12 4y N+2 ¢ 480 120 6.0| 9 13 24 S+2 #A 170 9.0 9.0
20 12 44 S= vA 420 13.0 50|20 1 4vS+2 &4 480 120 6.0|18 6 3v S+l ¢4 170 9.0 9.0
9 19 34 N+1 &5 170 50 13.0| 7 11 4vy N+1  ¢J 450 50 13.0|16 4 24 S+1 ¢4 140 6.0 12.0
15 7 2¢ N+4 &7 170 5.0 13.0|19 10 4y N+1 ¢4 450 5.0 13.0|19 10 44 S-1 *A -100 4.0 14.0
1 14 24 S+1 YA 140 20 16.0|16 4 3NS= *K 400 2.0 16.0|17 12 44 S-2 ¢+4 -200 20 16.0
13 8 44 N-1 45 -50 0.0 18018 6 3NS-1 &K -50 0.0 18.0| 8 15 54 S-3 A -300 0.0 18.0
19 a74 Basta kontrakt 20 «E87 Basta kontrakt 21 4 K73 Basta kontrakt
Syd v 863 3NTV =-600 Vast v EKn1082 3v N =140 Nord vE73 44 O D -3500
oV + KKn1095 Alla ¢ 102 NS + K98762
+D96 & ¢ v o NT #965 & ¢ v o NT *E & ¢ v & NT
« EK10532 48 N 45344 4D10532 «964 N45954 4ED842 410965 N 8 10106 8
v 94 vEDKn107 S 4 5 3 4 4 vK4 vD S45954 vK v Kn986 S 8 10106 8
¢+ E6 ¢ D743 088999 + D97 ¢ EKn84 098487 + Knl0 ¢ D43 052273
#Kn83 *K104 V88999 *E74 #KKn1082 V 9 8 4 8 7 #KKn983 #62 V53273
# DKn96 # KKn «Kn
v K52 v 97653 v D10542
+82 ¢ K653 ¢E5
*E752 «D3 +D10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 16 3NV-4 v8 400 180 0.0(15 9 4a4V-2 vA 200 17.0 1.0|11 13 4v S= s A 620 17.0 1.0
20 2 24 V= v3 -110 16.0 20(20 2 44 V-2 *T 200 170 1.0|19 12 4v S= +J 620 17.0 1.0
3 14 24 V+1 %6 -140 13.0 50| 3 14 34 V-1 *T 100 120 60| 5 7 34DV-2 A 300 14.0 4.0
15 9 3vO= *5 -140 13.0 50(18 7 34 V-1 vA 100 120 6.0 2 17 2¢ N+3 &5 150 120 6.0
8 12 2NO+1 &2 -150 100 8019 11 34 V-1 *T 100 120 6.0|120 3 3¢ N+1 oT 130 10.0 8.0
18 7 24 V+2 ¢33 -170 8.0 100| 4 6 Pass 6.0 12.0(18 8 2¢ N+1 T 110 8.0 10.0
17 1 3NO= +8 -600 6.0 12.0| 5 16 Pass 6.0 120| 9 1 3a4V-2 *A 100 4.0 14.0
4 6 4v O= +8 -620 4.0 14017 1 Pass 6.0 12.0|14 4 34DV-1 &A 100 4.0 14.0
13 10 3NO+1 2 -630 10 17.0| 8 12 4vy N-1 a4 -100 20 16.0|16 6 34 V-2 A 100 4.0 14.0
19 11 3NO+1 &2 -630 10 17.0(13 10 4a V= vT -620 0.0 18.0|10 15 4v S-1 s A -100 0.0 18.0
22 4 K7642 Basta kontrakt 23 4 D103 Basta kontrakt 24 4 K54 Basta kontrakt
Ost vED4 44 S =420 Syd vE2 24 V =-110 Vast v EKn 6v N =980
oV + K5 Alla + K1072 Ingen ¢+E3
#KD3 & ¢ v & NT #Kn854 & ¢ v &4 NT #EKKN752 & ¢ v & NT
4D953  &- N7 5 6 108 « K9865 4 E42 N8 7556 «DKn1086 4E72 N 1012128 10
v5 vKn87632 S 6 5 6 108 vKD7  v109853 S 88557 vD75 v 863 S 1011118 9
¢ED93 ¢ Knl076 0576 34 ¢EDKn #854 045886 + 1054 + D82 021151
#EKn54 #1082 V67634 *62 *107 V45886 +104 +D863 V31153
# EKn108 «Kn7 493
v K109 v Kn64 v K10942
¢ 842 4963 + KKn976
#976 #EKD93 *9
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
18 8 44DN= ¢J 590 180 00| 6 8 INN+3 a2 180 180 00| 5 14 3NN+2 &6 460 17.0 1.0
2 17 44 S= v5 420 120 6.0|12 13 INN+2 @A 150 16.0 20|20 4 3NN+2 #3 460 17.0 1.0
5 7 44 S= v5 420 120 6.0| 5 14 34S= 8 110 9.0 9.0|15 11 4v S+1 4Q 450 140 4.0
11 13 44 S= v5 420 120 6.0 9 18 3#S= &2 110 90 90| 9 18 3NN+1 a2 430 11.0 7.0
19 12 44 S= v5 420 120 6.0|10 2 3#S= *6 110 9.0 9.0[12 13 3NN+1 a2 430 11.0 7.0
20 3 44 S= v5 420 120 6.0|15 11 3#S= 46 110 90 90| 6 8 3NN-1 a2 -50 5.0 13.0
10 15 5¢ V-3 a2 300 6.0 120|117 3 3#S= 8 110 90 90| 7 16 3NN-1 a2 -50 5.0 13.0
9 1 INN+1 ¢6 120 4.0 140|120 4 3#S= *6 110 90 9.0|17 3 3NN-1 s A -50 5.0 13.0
16 6 24 N= +J 110 20 16.0|19 1 INV-1 2 100 20 16.0|19 1 3NN-1 s A -50 5.0 13.0
14 4 44 S-1 v5 -50 0.0 180| 7 16 INN= s A 90 0.0 180|10 2 6#N-2 s A -100 0.0 18.0
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